

美国华仁协会在纽约成立办事处

美国华仁协会 (CAFC) 纽约办事处于当地时间 8 月 4 日揭牌, 该办事处由美国华仁协会联合中美文化驿站共同设立。

据美国华仁协会执行主席魏峰青介绍, 美国华仁协会 2006 年成立于美国新泽西州, 是一个经由美国联邦政府批准注册的非营利性机构, 旨在搭建传播和推广中华传统文化平台, 通过举办文化、艺术、

教育、旅游、商务等活动为中美两国搭建交流桥梁, 促进两国民间各领域交流与合作。魏峰青表示, 为了服务更多华裔移民, 美国华仁协会与位于纽约法拉盛地区的中美文化驿站合作在纽约成立办事处, 致力于共同打造传播中华传统文化的平台, 帮助更多的华裔新一代在融入美国主流社会的同时更好地传承弘扬优秀中华文化。

中美文化驿站负责人林文表示, 中美文化驿站通过不定期开展内容丰富、形式多样的文化展演、展览、展示、展销、培训、研讨等活动, 以文化交流、文化贸易、文化传播三种方式, 致力于打造在美展示中国文化的窗口, 体验文化产品与服务的平台, 开展对外文化交流的阵地, 推动对外文化及贸易的枢纽。纽约是一座具有包容性

和多元性的城市, 文化发展空间广阔, 相信美国华仁协会纽约办事处的设立, 将更好地服务纽约侨界和社区, 推动中美文化、教育、旅游、商务等各领域友好往来。

美国华仁协会与中美文化驿站还现场举行了合作签约仪式。中国书法、茶艺、古筝、气功表演等在揭牌仪式上精彩呈现。

(据东南网报道)

驻日大使勉励日本华侨华人联合会继续为侨服务

据中国驻日本大使馆消息, 近日, 中国驻日本大使孔铤佑会见全日本华侨华人联合会贺乃和会长等主要负责人一行。会见中, 孔大使勉励华侨华人联合会服务侨胞并积极为促进中日关系做贡献。

孔大使对全日本华侨华人联合会新一届领导班子履职表示祝贺, 勉励大家要积极服务同胞, 特别是服务好侨胞弱势群体; 进一步促进侨界团结和谐, 相互尊重, 互相支持, 构建和谐侨社; 带领侨胞共同发展, 安居乐业, 并关心祖(籍)国和家乡发展; 积极融入日本当地社会, 遵纪守法, 为促进中日关系改善发展做出更大贡献。驻日本使馆将继续秉持为侨服务宗旨, 积极支持全华联新领导班子工作。

贺乃和会长介绍了全华联新一届领导班子施政方针, 汇报了国庆 70 周年相关活动筹备情况, 表示将积极做好全华联工作, 继续推动侨团“规范化、功能化、年轻化、信息化”建设, 团结在日华侨华人实现自身发展的同时, 关心、支持祖国和家乡发展, 积极促进中日民间友好。

(据中国侨网报道)

菲律宾福建青年联合会应邀参加中国驻菲大使馆建军节招待会

据菲律宾福建青年联合会消息, 中国驻菲律宾大使馆 7 月 29 日举行庆祝中国人民解放军建军 92 周年招待会。

中国驻菲律宾大使赵鉴华、菲律宾国防部长洛伦扎纳、各国驻菲使节和武官、菲律宾主要华社侨领、中国驻菲使馆工作人员、中资企业代表约两百人参加了招待会。

赵鉴华在招待会致辞中表示, 近年来中菲两国军事合作不断取得进展。中菲军事交流已成为推动两国关系发展的重要力量。中方愿继续与菲律宾加强相关合作, 发扬互助精神, 共同维护区域和平与繁荣。

菲律宾福建青年联合会、国际华侨华人青商丝路交流协会两会会长吴永坚、创会会长许扁等侨领表示, 期待祖国不断加强与菲律宾在内各国的军事交流与合作, 为维护国际秩序与世界和平、为世界繁荣发展贡献更多力量。

(据东南网报道)

纽约布鲁克林区长拜访美国福建公所

据美国《侨报》报道, 当地时间 8 月 3 日, 美国纽约布鲁克林区长亚当斯 (Eric Adams) 拜访美国福建公所, 寻求华裔社区支持。

亚当斯在阐述反对取消特殊高中考试 (SHSAT) 和兴建社区监狱等政见的同时, 公布八大道牌楼项目的最新进展。于 2019 年 5 月宣布竞选总统的现任市长白思豪将在 2022 年完成第二任期, 纽约市将在 2021 年举行市长选举, 票选出一届市长人选。除亚当斯之外, 现任市议长张晟 (Corey Johnson) 和市主计长斯静格 (Scott Stringer) 均有意参与。

美国福建公所主席郑德良表示, 从警察到布鲁

克林区长, 亚当斯始终坚持为民服务的理念, 并从上任布鲁克林区长以来, 一直与华裔社区保持良好沟通, 并积极推动八大道牌楼项目, 呼吁更多华裔选民用手中的选票支持亚当斯竞选。

“我曾 7 次访问中国, 也曾到过福建。闽籍乡亲就是我的兄弟姐妹。”亚当斯说, 自担任布鲁克林区长以来, 与包括闽籍乡亲在内的华裔有着良好互动。他认为, 移民是推动纽约市发展和前行的重要力量, 但移民社区常年以来却被孤立和分裂, 若当选, 将大力为全市各区的少数民族裔和移民小商业争取更多市府项目合约, 促进少数民族裔和移民社区经济发展。

(据中国侨网报道)

博茨瓦纳卡萨内华人慈善关爱中心揭牌

博茨瓦纳卡萨内华人慈善关爱中心 8 月 6 日在博茨瓦纳北部城镇卡萨内举行揭牌仪式, 中国曲艺家协会主席姜昆出席仪式并致辞。

此次成立的华人慈善关爱中心旨在联合在博茨瓦纳的华侨华人力量, 通过定期捐助、定点扶持等方式为当地民众, 特别是儿童提供必要援助, 使其摆脱贫困, 改变生活面貌。同时, 该中心还计划在博茨瓦纳和当地民众之间搭建一个沟通渠道, 通过“民间外交”的方式加深中博两国人民的相互了解和传统友谊。

姜昆表示, 非洲人民一直是中国人民的老朋友, 能够来到非洲为非洲人民献上爱心一直是艺术家们的的心愿。借助此次赴博茨瓦纳的机会, 艺术家们深入感受和了解了非洲人民和文化, “希

望我们可以用艺术搭建起非友谊的桥梁, 让双方的友好关系不断加深。”

此外, 姜昆还率领来到博茨瓦纳演出的中国曲艺家们与当地儿童进行互动。艺术家们生动有趣的表演备受孩子们喜爱, 随后他们还为孩子们捐款捐物。

博茨瓦纳中国和平统一促进会及华人慈善基金会会长南庚戌表示, 卡萨内中心的成立说明在博茨瓦纳的华人已经不仅把眼光放在城市, 还放在偏远农村地区, 这样一来可以更有效率、更全面地为当地民众提供援助, 帮助他们改善生活条件。“这说明我们可以更好地融入当地, 通过自己的一言一行让非洲人民了解中国和中国人民的深厚情谊, 从而架起中非友谊桥梁。”

(据中新社报道)

圣保罗侨社与多城市办中国文化日 庆中巴建交 45 周年

近年, 中国文化日活动在巴西圣保罗州不断深入展开。2019 年是中巴建交 45 周年, 8 月 3 日晚, 由巴西中国和平统一促进会总会与塔图伊市政府联合主办, 利美拉巴中文化协会、圣保罗华星艺术团协办的圣保罗多城市中国文化日晚会, 在享有音乐之都盛誉的塔图伊市的拉美最著名剧院——波多果比沃剧院举行。

剧院内外挂满中国式的红灯笼。剧场舞台左侧竖立着中巴两国国旗。光彩夺目的大屏幕上, “中国文化日——中巴建交 45 周年” 一行大字熠熠生辉。

圣保罗华星艺术团在李青霞团长历经数月的精心筹划下, 为晚会带来了浓浓中国气息的文艺表演, 令巴西观众



充满了惊喜。奔腾的《舞狮》, 优美加创新的歌舞《茉莉花》, 豪放的少数民族舞蹈, 中巴民俗合璧的街舞, 优美的二胡独奏和 9 岁女孩蒋之遥弹起的琵琶, 似乎都在触发着巴西人民对中国人民的深情厚谊, 而使得会场不绝地欢声雷动。

中国驻圣保罗总领事陈佩洁出席晚会并致辞说, 中巴

两国深化经贸合作具备良好基础。今年是中巴建交 45 周年, 两国关系正处在继往开来、提质升级的关键节点。中巴两国经贸务实合作同样发展迅速, 投资贸易合作规模再创历史新高。这些都为当前复杂多变的全球贸易形势注入正能量。深化中巴文化交流将会对双边在经贸以至全方位

的合作起到催化剂的作用。

塔图伊市长官扎佳代表市政府和当地市民, 对此次能够在该市举办中国文化日活动表示非常荣幸和感谢。她希望这样的活动能够为加强中巴两国人民的友谊, 增进文化交流, 推动中巴合作进入更高的层次和当地社会的更好发展带来有力的促进。

巴西中国和平统一促进会总会会长李锦辉致辞表示, 通过今天的活动, 我们相信必将使巴西人民更加了解中国和中国文化, 更深认识中巴合作的重要意义和远大前景, 促进中巴合作走向更高水平, 推进共同发展, 并进一步增进中巴人民之间的友谊, 更紧密地携起手来, 一起为“构建人类命运共同体”的伟大目标而努力。

(据巴西侨网报道)

马中友好协会“换新血” 继续致力中马交流

马来西亚 - 中国友好协会 7 月 27 日举行会员大会, 选出新一届理事会 (2019-2021), 并表示将继续推动马中民间友好往来, 增进马中两国人民友谊。

前马来西亚驻中国大使马吉德继续当选协会会长, 著名马来西亚华人企业家古润金亦再度当选署理会长。

马吉德表示, 近年来马中经贸关系迅速发展, 友好交往日益加强, 马中友好协会也和中国驻马来西亚大使馆合作, 推出两国青年交流计划, 并积极推动在马中两国打造“中马友谊园”“马中友谊园”。他并称马中友好协会未来将继续推动青年交流等两国民间交流, 助力马中友好。

马中友好协会成立于 1992 年 12 月 4 日, 由马来西亚各族、各阶层人士组成, 其宗旨是促进两国各个领域的交流, 推进两国人民的传统友谊。

(据中新社报道)